

# 省杂技团在聊连办五场惠民演出



单人表演



滚环表演

本报讯(文/图 记者 赵琦)5月12—14日,“同心链轴赋能乡村振兴 文化惠民浸润人心”文艺演出活动在临清市潘

庄镇举办。山东省杂技团与临清市戏剧家协会等文艺展演团队以及潘庄镇当地演出队伍联袂出演,为百姓带来五场文

艺演出。

在平板上表演手抛接球,一次最多可抛接7个球;抖空竹时连续旋翻,对空抛竹;单人倒立时,单双手花样组合,单手掰腿开合……杂技一开场,便牢牢吸引了观众的眼球。

家门口的“文化大餐”吸引了众多村民前来观看。“听说今天有免费的文艺演出,我一大早就来了,能坐个好位子。省杂技团的表演必须得看一看。”来看演出的刘淑华说。在2个小时的演出里,杂技《绳技》《滚环》,京剧清唱《金玉奴》《上天台》以及舞蹈《东方之珠》《中国大舞台》等节目轮番上演,太极拳、武术、小品等节目也深受百姓喜爱。演员们深厚的唱功和惟妙惟肖的表演让观众大呼过瘾,欢笑声、掌声此起彼伏;热爱戏曲的老人也跟着演员唱起来,台上台下气氛热烈。

“演出的部分剧目,是临清市文化馆以及临清市戏剧家协会精心挑选和编排

的。安排场次、调整剧目、配备演员,文艺演出尽量安排得让当地百姓满意。”临清市文化和旅游局党组成员、二级主任科员赵雪丽说。

潘庄镇是全国重要的轴承生产基地。省委统战部民营经济处副处长、省派驻潘庄镇潘庄联合村第一书记唐剑松在走访中了解到,当地百姓的文化生活虽然丰富,但能看的节目不太多,其他文化元素也相对较少。于是,唐剑松通过引进省级文化资源,丰富当地百姓的文化生活,打通公共文化服务“最后一公里”。

“杂技是老百姓较为喜欢的节目。山东省杂技团前来开展专场文艺演出,带来了不少荣获国际奖项的节目。这次共9个节目,演出时长近一个小时。”唐剑松说,这次文化演出真正实现了文化乐民、文化惠民、文化育民,为推动乡村振兴注入强劲精神动力。

## 消暑文化艺术节开演



5月12日,在平区第二十九届消暑文化艺术节戏曲晚会专场在平区人民广场举办。在平花鼓戏、山东梆子等节目轮番上演,给市民送来一场曲艺盛宴。

本报记者 赵琦 摄

## 送戏到家 致敬母亲



5月13日,在平区关工委“五老”艺术团走进贾寨镇,开展“庆祝母亲节 送戏到家门”演出活动。活动中,18名老干部志愿者表演了18个精彩的戏曲节目,吸引了数百名村民观看。

本报通讯员 赵玉国 摄

# 2小时,民警找回走失村民

本报讯(通讯员 马林文)“谢谢李指导员,谢谢所里的民警同志,你们真是我们全家的救命恩人呀!”5月14日上午,在平区杜郎口镇丁楼村村民申海燕一边说着感谢的话,一边把一面印有“忠诚卫士为人民 群众有难献赤心”的锦旗交到杜郎口派出所指导员李扬手中。

这面锦旗背后,有一个暖心故事。5月7日,杜郎口镇丁楼村村民丁先卫走失,民警花了2个小时将他找了回来。

丁先卫原来在在平城区一家工厂上班,工作时不慎摔伤大脑,造成精神障碍。这天,丁先卫吃完早饭后,自己骑着三轮车出门了。等到家人发现时,丁先卫早已没了踪影。“这可上哪找去?”丁先卫的家人急得团团转。

丁先卫的妻子申海燕首先找到村支

书丁秋生,让其通过村广播发动村民帮忙找人,然后她又把寻人启事发到了自己的朋友圈。于是,一场寻人行动在丁楼村迅速拉开。

到了17时30分,走失的丁先卫还是杳无音信。看着天色渐渐暗了下来,申海燕和家人急得直掉眼泪。“要不查查监控录像看是否能找到?”有的村民建议,手忙脚乱的申海燕这才想起报警。

当天正值杜郎口派出所指导员李扬值班。接到警情后,他立即带领民警张延明、赵立明展开行动。他们带着丁先卫的家人,查看了辖区内的监控,发现丁先卫先是骑着三轮车沿着高郝路向南走,然后又向西去了在平城区,最后又从平城区沿在冯公路向北驶去。李扬他们一边查看监控录像,一边马不停蹄地

追赶丁先卫。

19时40分,李扬接到禹城市公安局辛寨派出所民警打来的电话,说丁先卫正在他们的派出所里。饥肠辘辘的李扬和同事顾不上吃饭,带着丁先卫的家人匆忙驱车赶到辛寨派出所,见到了走失的丁先卫。

原来,丁先卫骑着三轮车一路奔波,在禹城迷路了,路边一位卖甜瓜的老大爷发现异常后报了警,辛寨派出所的民警收留了他。

在辛寨派出所见到家人时,丁先卫才知道自己走失了。民警的热情关怀、家人的嘘寒问暖,让丁先卫留下了感激的泪水。

20时30分,李扬、张延明、赵立明将丁先卫及其家人安全送回了家中。

## 市保安协会成立

本报讯(记者 刘敏)5月12日,聊城市保安协会成立暨第一届一次会员大会召开,全市61家会员单位参加会议。

会上,全体参会会员审议通过了《聊城市保安协会章程》《聊城市保安协会会费及财务管理办法》等草案。经全会表决同意,组成聊城市保安协会第一次会员大会选举委员会、监督委员会,选举产生了协会第一届理事会理事、监事。

2022年以来,我市先后有2.3万余人次保安力量积极参与巡逻防范和疫情防控,提供破案线索126条,见义勇为37次,预防灾害事故33起,挽回经济损失200余万元。

聊城市保安协会的成立,是推进全市保安行业工作顺利开展的重要抓手,是协助公安机关开展行业监管、加强行业自律的有力保障,更是维护好全市保安服务企业和从业人员合法权益的必要举措,将开启全市保安业高质量发展的新篇章。